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Preguntas 

 
1. La llamada crisis del petróleo de 1974 tuvo profundas consecuencias en ambos bloques 
de poder de la Guerra Fría. En el campo del socialismo, la crisis provocó una lenta decadencia 
económica y política, pese a que, en el corto plazo, generó en la URSS una época de bonanza, 
por ser ésta una potencia petrolera mundial. En el campo del capitalismo, la crisis detuvo el 
proceso expansivo del capitalismo occidental y 
 
A) provocó que casi se entrara en la Tercera Guerra Mundial. 
B) permitió el desarrollo del modelo neoliberal. 
C) dio lugar al desarrollo de dictaduras militares en las potencias capitalistas. 
D) provocó una crisis profunda en la industria armamentista norteamericana. 
E) fue la causa principal del fin de la guerra de Vietnam. 
 
2. El neoliberalismo es una doctrina económica que surgió en la década de 1970 en Chile y 
Estados Unidos y ha tenido un gran impacto en el mundo occidental. De los siguientes 
y entre otros, ¿cuál(es) corresponde (n) a postulado(s) de esta doctrina? 
 
I. Protagonismo de la empresa privada. 
II. Planificación centralizada estatal. 
III. Apertura comercial exterior. 
 
A) Sólo I 
B) Sólo II 
C) Sólo III 
D) Sólo I y II 
E) Sólo I y III 
 
 
 
 
 
 
 



Departamento de Ciencias Sociales  
Saint Louis School 

3. La caída del Muro de Berlín simbolizó el fin de la Guerra Fría y el inicio de una nueva etapa 
política caracterizada, para el caso de Alemania, por 
 
A) la reunificación territorial de las dos Alemania. 
B) la persecución a todos los líderes comunistas acusados de genocidas. 
C) el pago de indemnizaciones a la URSS por el derrumbe del muro. 
D) la consolidación del comunismo en Europa del Este. 
E) La transformación de Alemania Occidental en una república socialista. 
 
4. El concepto de Tercer Mundo se refiere a un conjunto heterogéneo de países que no forman 
parte del centro mundial de potencias capitalistas (a las que se las consideró el Primer Mundo), 
pero tampoco formaron parte de las principales potencias socialistas en el mundo (a las que se 
las consideró como el Segundo Mundo). En este sentido, ¿cuál de los siguientes continentes o 
subcontinentes puede ser considerado como el Tercer Mundo, por definición? 
 
A) Asia. 
B) África. 
C) Oceanía. 
D) Europa. 
E) América del Norte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Después de la Segunda Guerra Mundial, las superpotencias vencedoras se enfrentaron 
por detentar la hegemonía mundial, en un proceso denominado “Guerra Fría” (1947- 
1989). Este conflicto se caracterizó por 
 
I. tener un bajo nivel de confrontación directa, debido a la amenaza atómica. 
II. presentar una lucha ideológica y propagandística, como característica 
predominante. 
III. desarrollarse preferentemente en Europa. 
 
A) Sólo I 
B) Sólo III 



Departamento de Ciencias Sociales  
Saint Louis School 

C) Sólo I y II 
D) Sólo II y III 
E) I, II y III 
 
2. La Guerra Fría fue el conflicto mundial que se desarrolló entre Estados Unidos y la Unión 
Soviética, y las respectivas zonas de influencia política y militar de cada superpotencia. En 
relación con la zona de influencia norteamericana, ¿cuál de los siguientes países fue aliado 
de Estados Unidos? 
 
A) Inglaterra. 
B) Polonia. 
C) Cuba. 
D) China. 
E) Yugoslavia. 
 
 
 
 
 
 
 
3. En el mismo período en que la Unión Soviética y los Estados Unidos se enfrentaban por la 
hegemonía mundial, en Europa occidental se estaban viviendo procesos de recuperación 
política y económica que la llevaron a transformarse entre 1974 y 1990 en un modelo 
alternativo de desarrollo dentro del capitalismo. De los siguientes procesos, ¿cuál de ellos fue 
el fundamental para la recuperación europea en la segunda mitad del siglo XX? 
 
A) La dictadura de Franco en España. 
B) La conformación de la Unión Europea. 
C) La reunificación de Alemania. 
D) La llamada crisis del petróleo. 
E) La construcción del Muro de Berlín. 
 
4. Es (son) proceso(s) que formó (formaron) parte del ciclo de expansión del capitalismo 
(1945- 1974): 
 
I. La implementación del Plan Marshall. 
II. La consolidación de las políticas neoliberales. 
III. La industrialización acelerada en Japón. 
 
A) Sólo I 
B) Sólo II 
C) Sólo I y III 
D) Sólo II y III 
E) I, II y III 


